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Yemuvit cuém | <

Eanmume B Buae npumMepoBs.
PeluuTte umx.

*BO CKONMBbKO pa3 72 bonblue, 4yem 9 ?

*Ha ckonbkKo 76 bonbLe, Yyem 28 ?

sPa3HOCTbL Uncen 74 u 25 ymeHbLlN B 7 pas.
s[lpousBeneHune Yncen 4 n 9 yeBerindb Ha camo
cebH.

sHacTHoe uncen 45 n 9 yBenn4b Ha 56.
*YMeHbLUU 78 HA YacTHoOe 36 U 6.

CymMmmMy uncen 35 u 15 ymeHbLlun B 10 pas.



Ha3oBuTe TPU HUCHAa, KOTOpPbIle B CyMMe AaloT

35, 45, 29, 11, 17 (85)

48, 10, 12, 18, 40 (76)

11, 20, 18, 27, 3 (49)




ManbBuHa ona cBoux Apy3ewn npurotoBunas
Tapenok

C MMPOXHbLIMM NO 7 Ha KaXKaow Tapernke. CKonbKo
BCero NUpPOoXHbIX npurotoBmna ManbBuHa?

75=35(n.)




B napke nocagunu 20 rnaguonycos, Nnunun Ha 10
oonblue u

50 TronbnaHoB. CKoMNbKO Bcero uBeToB nNnocaausiin B

20 +10 +20 + 50 =100 (uB.)

<

100

1HRAEATOR



Kot MaTpoCKuH nonman 24 neckaps, a KoT
Nleononba B §
2 pa3a MeHbLlue. CKonbKo neckapewn nonmanu o6a

1 24:2 +24=




BuHHM - [Tyx coOGpan 9 Kr neKapCTBeHHbIX TPaB, a
MATa4YoK B

4 pa3a bonblue. Ha ckonbKko 6onblue Kr TpaB cobpan
nay-——= )

9e4-9=27(Kr)




Hanaurte

540M 6 CM=65CMm
4aMm7cCcM=47 CM
5cM8 MM =58CmMm
/7AM-3CM=63CM

Sam-1amMma4cMm=60M6




Hanaute nnowaab npssMoyroribHUKa. 4

O Cm

S =54 cM




3adanus Ha cmexasxy




Ilexxanu KOHETKN B KyuKe.
[1Be maTepu, oBe AOYKMU
Ha 6abywka ¢ BHy4YKou
B3anu KoHdeT No WTYyu4Ke,
N He cTano 3aTon Ky4kKu.
CkonbkKo KOHdeT ObISio B
Ky4dke?

TPU KOHJeTb




